Donald PICHET





Description du personnage





Vous êtes Donald Pichet, ancien parachutiste dans la Légion Etrangère française puis mercenaire en Amérique du sud. D’origine Suédoise, vous avez très tôt développé un don pour l’imitation mais cette carrière était incompatible avec vos aspiration à une carrière militaire. Vous avez rencontré Alexandre Baulieu au troisième Régiment Etranger Parachutiste où vous avez fait vos classes . Vous partagiez avec lui le goût du voyage et de l’aventure . Lors de vos pérégrinations vous avez parcouru le monde menant une existence que la morale réprouve mais qui laisse des souvenirs fabuleux. Depuis vous avez sombré dans l’alcoolisme et êtes devenu une épave. Vous avez tenté de vous reconvertir dans l’écriture en publiant à compte d’auteur vos exploits guerriers . Mais l’acharnement d’un critique littéraire, Jean-Hedern Benoît-Louis Calin, a tué dans l’œuf une carrière prometteuse et vous a mis sur la paille alors qu’il était flagrant qu’il n’avait même pas lu votre livre . C’est une déclaration de guerre ! Et vous n’avez jamais perdu . Vous avez dut renoncer, à regrets, à l’élimination physique mais il ne s’en tirera pas comme ça .


La veille de sa mort vous avez rencontré Alexandre Baulieu pour lui demander un peu d’argent . Il avait l’air bizarre et vous a dit que vous n’auriez plus jamais besoin de rien . Il avait l’air bizarre mais pas au point de se suicider . Et si il ne s’est pas suicidé c’est un meurtre . Et on ne tue pas impunément les amis de Donald Pichet .


Vous avez justement appris par hasard que Jean-Hedern Benoît-Louis Calin, serait à l’ouverture du testament .


Votre décision est prise : ce meurtre vous allez le mettre sur le dos de la Calin, ça lui fera les pieds ; Quand au vrai meurtrier vous vous en occuperez personnellement . La justice est trop laxiste dans ce pays .


L’avantage c’est que vous avez dans le passé discuté avez Alexandre de sa manière de signer et vous pouvez d’un simple coup d’œil reconnaître sa signature d’un faux (en terme de jeu tout testament qui contient le mot « ami » est vrai, tous les autres sont faux)


Votre seul défaut est d’être joueur : vous ne pouvez résistez à une partie et cela vous a déjà attiré des ennuis (vous avez été inte
