Gunter Von BURGER





Description du personnage





Vous êtes Gretta Warschenklauss, ancienne nageuse est-allemande l’abus de produits dopants vous a obligée a changer de nom et vous êtes maintenant Gunter Von Burger, conservateur de la Fondation Française Libertaire des Arts Religieux, œuvre philanthropique fondée par Alexandre Baulieu. Collectionneur d’art avide de pièces rares cette place vous a longtemps permit de vous procurez les oeuvres qui vous intéressait . Il vous suffisait de les retirer des expositions pour les mettre, officiellement, dans les réserves alors qu’elles allaient prendre la place qu’elles auraient toujours du occuper dans votre collection privé . Vous avez même simulé des accidents de transfert pour que des pièces soient officiellement détruites et que vous puissiez les garder.


C’est particulièrement vrai pour les reliques d’un culte un peu particulier. En effet vous êtes un adorateur du grand Chtulhu et accumulez toutes les connaissances possibles sur le sujet. Or vous vous êtes rendu compte que la maison d’Alexandre Baulieu se trouve au point de convergence des énergies cosmiques et à la date précise de l’ouverture du testament la conjonction astrale sera parfaite. Vous devez en profiter au maximum et peut être atteindre enfin votre but : ramener le grand Chtulhu sur terre.


Mais ce richissime imbécile a trouvé bon de vous placer comme bras droit un orphelin, particulièrement doué il faut le reconnaître, Alberto Pinambour, qu’il avait recueillit et qui a eut tôt fait de tout mettre a jour .Il allait même certainement vous dénoncer à la police . Vous avez donc engagé Félix Lechat, clerc de notaire particulièrement vénal et sans scrupules (et accessoirement complètement abrutit)
