Félix LECHAT





Description du personnage





Vous vous appelé Félix Lechat et vous êtes maudits : depuis votre naissance le sort s‘acharne contre vous . Victime d’un père doté d’un sens de l’humour très particulier, nul en sport, pas très vif d’esprit, vous avez été poursuivis par les railleries et les quolibets dès l’enfance . Réformé P4 vous avez fini par trouver un emploi comme clerc dans le cabinet notarial d’un ami de la famille, passablement dérangé. Décidé à forcer le destin vous vous êtes mis à jouer . Vous avez tout essayé : loto, course, roulettes, cartes,...mais votre vie n’est qu’une suite d’échec et vous vous êtes rapidement retrouvé criblé de dettes .


Récemment le cabinet Dabrazil, où vous travaillé, a été chargé de la succession Baulieu et les choses se sont accélérées .D’abord vous avez appris que votre reconnaissance de dettes avait été racheté par le baron de Castel d’Anjou qui s’est mis a vous faire chanter . Pour ne pas perdre votre emploi (c’est pas que vous l’aimiez mais c’est tout ce que vous avez), vous avez dut lui donner la liste des personnes invitées à l’ouverture du testament et vous avez fait faire un double des clefs de la mallette de maître Dabrazil . Vous devez échanger cette clé contre la reconnaissance de dette avant l’ouverture du testament .


De plus vous avez été contacté par Gunter Von Burger, le conservateur de la fondation Baulieu, qui vous a proposé une forte somme d’argent pour le meurtre d’Alexandre Baulieu . Vous vous êtes donc introduit dans la maison le 12 en début d’après midi (M Von Burger vous avait fournis un plan de la maison et ses clefs), et vous vous y êtes dissimulé en attendant l’instant propice . Vers 16 heures Mr Baulieu se dispute violemment avec un visiteur qui part précipitamment . Lorsque vous entrez a votre tour dans le bureau Baulieu baigne dans son sang un coupe papier planté dans le cœur . Vous avez fuit sans demander votre reste . malheureusement vous vous êtes rendu compte que vous aviez perdu les clefs du conservateur...


Le lendemain vous avez appris que la police avait conclu à un suicide . Vous avez alors décidé de vous attribuer le meurtre et de vous faire payer . 





Conseil





Bien tout lire plusieurs fois


Vous savez que c’est un meurtre, attention a ne pas en être accusé


Soyez discret








But





Récupérer la reconnaissance de dettes par tous les moyens (si possible en conservant la clef de la mallette) et la détruire .


Se faire payer pour le meurtre . 


Rendre ses clefs au conservateur


Heu... retrouver les clefs avant...


Identifier le meurtrier pour le faire chanter .





Conseils





Soyez très discret


Vous savez beaucoup de choses, ne dilapidez pas vos informations, utilisez les comme monnaie d’échange 





Connaissances et matériel





Le baron est un maître chanteur qui veut le testament


Gunter Von Burger a voulut faire assassiner son patron.


L’assassin 
